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esej jméno dotaz téma 
1 2 3 4 5 6 7 poznámka 

výsledek 
baklíková ano ano + + +- + + + +  zápočet 
balunová ano ano +- +- + + + + +  zápočet 
baňasová ano ano + + + + + +- +-  zápočet 
barbiriková ano ano +- 0 - - - - +- nedodala 2. verzi  
banďouchová ano ano + + + + + + +  zápočet 
bartúnková ano ano +- +- + + +- + +-  zápočet 
benešová ano ano +- +- + + + + +  zápočet 
bijeljaninová ano ano + +- + + + + +  zápočet 
blešová ano ano +- + +- + + + +-  zápočet 
brzobohatá ano ano +- - + + + + +- bod 2  
coufalová ano ano +- +- +- +- +- +- +-  zápočet 
čermáková ano ano + +- +- + + + + bod 2 a 3    
černá ano ano + +- + + + + +  zápočet 
elznic ano ano +- +- + +- + +- +  zápočet 
fialová ano ano + +- +- + + +- + bod 2,3,6  
floriánová ano ano + +- + + + + +-   zápočet 
haluzová ano ano + +- +- + + +- + bod 2,3,6   
hanáková ano ano + +- + + + + +  zápočet 
hetmánková ano ano + + + + + + +  zápočet 
hoďáková ano ano + + + + + + +  zápočet 
horáková ano ano + - - + +- + - bod 2,3,5,7  
hráčková ano ano + +- +- + + +- +- bod 2,3,6,7  
hrdá   ano          
huzlíková ano ano + +- +- + + + +- bod 2 a 31,7   
hybská ano ano + +- +- + - +- +- nedodala 2. verzi  
chytilová ano ano + + +- + + + +  zápočet 
jedličková ano ano + +- + +- +- + + bod 2,45  
kamencová ano ano +- - - + + + +- bod 2,3,7  
kelíšková ano ano + +- + + +- + + bod 2,5  
klimentová ano ano + + - + + +- - bod 3,6,7   
klusová ano ano + - + + + + + bod 2 - nerovnováhy  
kociánová ano ano +- + +- + + +- - bod 3,6,7  
kolář ano ano + - +- + + + + bod 2,3  
kolářová ano ano + + + + + + +  zápočet 
kouba ano ano +- +- + + + + +  zápočet 
králová ano ano + +- +- +- + + +  zápočet 
krejčí ano ano + + + + + + +  zápočet 
kretová ano ano + + +- + + + +  zápočet 
kubáčková ano ano + + + + + +- +-  zápočet 
kubalová ano ano + +- + + + + +  zápočet 
kuráň ano ano +- - - - +- 0 0 nedodal 2. verzi  
květoňová ano ano + + + + +- + +  zápočet 
labajová ano ano + +- +- + + + +  zápočet 
ludvíková ano ano + +- +- +- + + +  zápočet 
marcaníková ano ano + +- + +- +- + +-  zápočet 
mikšíková ano ano + - +- + + + 0 bod 2,3,7  
mőllerová ano ano 0 - - - - - 0 nedodala 2. verzi  
polzerová ano ano +- +- + + + + +-  zápočet 
půlpánová ano ano + +- +- + + + + podmínka2  
ramšová ano ano          
                                                        
1 Jde pouze o to, uvést tři zmíněné nerovnováhy v bodu 2 a pak v bodu 3 jednu z nich vybrat jako 
„klíčovou“ a zdůvodnit, proč je třeba začít od vybrané nerovnéváhy.  
2 Zformulujte nerovnováhu bodu 3 jasně, dle zadání a příslušné teorie. 



robotková ano ano + + + + + + +  zápočet 
rýgrová V termínu nedodala ani dotazy, ani téma eseje. První verzi eseje dodala až 

v lednu 2005. 
 

sedláčková ano ano + - +- + + +- +-   
sedmíková nečetla ano - - +- +- +- +- +-   
schlesingerová ano ano +- +- +- + + + +   
spáčilová ano ano +- - +- + + + +   
šebková ano ano + - +- +- - +- -   
škramlíková ano ano + - +- + + + +-   
teplá ano ano + - - + + +- +-   
trundová ano ano + +- +- + + + +   
tůša ano ano +- - - +- - - -   
valentová ano ano + - - +- +- +- +   
záhorová ano ano + +- - +- +- +- +-   
zajícová ano ano +- +- +- + + + +  zápočet 
zelenková ano ano +- - 0 +- +- +- +-   
zemanová ano ano +- - +- + + + +   
žouželková ano ano +- - - +- - +- -   
 


